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Středokluky 15. září 2015 

 

 

Vážení spoluobčané,  

 

s většinou z vás jsem již rekonstrukci ulice Kladenské probíral osobně, přesto cítím povinnost 

vás uceleně informovat o dění ve „vaší ulici“. Během letošního jara navštívili místostarostové 

pan Hlava s paní Gutovou hejtmana Středočeského kraje s dotazem na rekonstrukci ulice 

Kladenské. Rekonstrukce byla dříve přislíbena společně s výstavbou distribučního centra 

firmy Amazon. Po zásahu pana hejtmana byla stavba přesunuta z „plánovaných“ do 

„doporučených k realizaci“. Poté však následovalo ticho. Až v srpnu tohoto roku jsme se 

dozvěděli, že v polovině září započne rekonstrukce.  

 

Proto vám píši. Vy, občané ulice Kladenské, budete touto stavbou nejvíce omezeni a já si 

přeji, abyste věděli co očekávat a akce proběhla bez problémů.  

 

V první fázi projektu, která již probíhá, jsou rozebírány staré chodníky a obrubníky v horní 

polovině ulice. Bezprostředně na to naváže firma PORR (zhotovitel obou staveb) 

s frézováním vozovky, úpravou vpustí a povrchů, které bude probíhat postupně na celé ulici 

Kladenské (od značky „Středokluky“ po ulici Lidickou). Během celé této fáze bude 

průjezdný vždy jeden jízdní pruh. Stavební firma přislíbila, že bude informovat majitele 

přilehlých nemovitostí o omezení výjezdu z jejich pozemku. Souběžně s frézováním budou 

instalovány nové obrubníky a chodníky podél celé horní poloviny ulice (od ulice Lidické po 

náměstíčko směrem ke statku pana Chvoje).  

 

Poslední, nejkomplikovanější fáze, bude probíhat mezi 7. a 10. říjnem. Vzhledem 

k technické náročnosti bude celá ulice Kladenská po dva dny uzavřena (termín bude blíže 

upřesněn dle počasí). Uzavírka je nutná z důvodů co nejvyšší kvality nového asfaltu. Během 

těchto dnů vás musím požádat o trpělivost, o přeparkování svých vozidel do přilehlých ulic a 

o opatrnost při průchodu stavbou.  

 

Pevně věřím, že ani takto výrazné omezení nezkazí radost z nové, tišší a hezčí ulice, jakou se 

Kladenská jistě stane. 

 

 

S přáním pěkného dne, 

 

 

 

Jaroslav Paznocht 

starosta obce 

725 519 675 


